ABATANGELO S.A.

Guayaquil, 29 de noviembre de 2017

Señor.Federico Weber Suarez **Ciudad.**-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía ABATANGELO S.A., en su sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2017, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía ABATANGELO S.A., por un período de cinco años.

En consecuencia de conformidad con lo dispuesto en el artículo Vigésimo Séptimo del Estatuto Social de la compañía ABATANGELO S.A. le corresponde entre otras atribuciones, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma. Para el gravamen y enajenación de bienes inmuebles, requerirá autorización de la Junta General de Accionistas.

ABATANGELO S.A., se constituyó el día 07 de abril de 1994, ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, Abg. Marcos Díaz Casquete, quien otorgó la escritura de constitución de la compañía, escritura que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 10 de mayo de 1994.

Posteriormente, celebró una escritura pública de Conversión de Capital de Sucres a Dólares, Aumento de Capital y Reforma de Estatutos Sociales, el 22 de julio del 2003 ante el Notario Undécimo de Guayaquil, Dr. Jorge Pino Vernaza, escritura inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 6 de octubre del 2003, mediante la cual, entre otros, se reformó el artículo vigésimo séptimo de los Estatutos Sociales, referente a las atribuciones y deberes del Gerente General y Presidente.

Atentamente

Gonzalo Gønzález Silva Secretario Ad-hocke la lunta

Razón: Yo, Federico Weber Suarez, de nacionalidad ecuatoriana con número de cédula 0911784080, con domicilio en la ciudad de Guayaquil, declaro que acepto el cargo de PRESIDENTE

de la compañía ABATANGELO S.A., del cual tomo posesión en la misma fecha de su lotorgamiento.

Guayaqui) 29 de noviembre de 2017.

Sr. Federico Weber Suarez C.C: 0911784080

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



RECISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

NUMERO DE REPERTORIO:52.089 FECHA DE REPERTORIO:29/nov/2017 HORA DE REPERTORIO:11:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintinueve de Noviembre del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ABATANGELO S.A., a favor de FEDERICO WEBER SUAREZ, de fojas 52.302 a 52.305, Registro de Nombramientos número 14.483.

ORDEN: 52089

Miniminiminimi

Guayaquil, 01 de diciembre de 2017

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAD DE GUAYAQUII

20 DIC 2017

ECIBIDO XXXX